3asilu, Hac B
rocTu
npurnacunu!

6knacc?
MOY «CoOll
Ne1» ?




Cno;KeHHe 1 BBIYHTAHHE
qHcen




Iloemopsaem npasuo

YT100BI CJI0KUTH IBA
HTPULIATEJIbHBIX YHCJIA, HA/I0:

1. Haitmu mo0ynu smux wucen .

2.1lepeo nonyuennvim pesyiomam
nOCMagumd 3HAK «KMUHYC).



[TonbepuTe Takoe 4Yncro, YTod nony4ynnocb BEPHOE
PABEHCTBO:

a) -6 +(-2)=-8; 6)(-0,2) + (-3,8) = -4;
B) -6,5+(-3,5) =-10; r) (1) +(-9,1)=-10,1;

n) (-10) + (-3,9)=-13,9; e) —0,2+(-0.2) =-0,4.



Iloemopaem npaguio

YT100BI CII0KUTH IBA YHCTIA C -8+ 3
Pa3sHbIMM 3HAKAMM, HAIO:

1. Haitmu mooynu smux uucein. =8 [3I=3

T.K. 8>3,
T08—-3=5

2. U3 oonvuiezo mooynsa evtuecmo
MEHbULUIL,

3. Ilepeo nonyuennvim
Pe3VIbmamom noCmagumsy 3HAK
uucaa ¢ 00abuwuUM MOOyeMm.

T.K 1-81 > 13,
TO-8+3=-5



BbinonHuTe cnoXxeHune:

a)-7 +11= 4 6) -10 + 4= -6 B)-6 +8= 2
N 7+(-11)=(-4) B) 10+(-4)=6 €)-8+6=_.2

X)-11+7=_4 3) -4+10= g8 um)-24+24=



TsKkena oaHako

MaTemaTuka!




BbinonHuTe BblMUTaAHUE:
a)1,8-36=-18 6)4-10=-6 B) 6—8= -2

) 7-11=(4) n)10-4=6 €)2,18-4,18= 2

>K) 24 -24 = 3)1—41=_40 |/|)-24+24=O



¢ 3Jamanme «OTragam cJaoBa»




3aganue «OTragam cJoBa»

:;?1 NMpumep OTBeT bykBa
1 - 3,8-5,7 -9.,5 H

2 —8,4+3,7 — 4,7 N

3 3,9 - 8.4 - 4,5 I1

4 -29+7,3 4,4 O

6 o+ u 0

7 -3,5+8,1 4,6 |

8 -2,9-3,6 - 6,5 |
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B KAKOM INMPMMMEPE OTBETOM BYOET 4HAICJIO

—




B KAKOM INMPMMMEPE OTBETOM BYOET 4HAICJIO




B KAKOM INMPMMMEPE OTBETOM BYOET 4HAICJIO




B KAKOM INMPMMMEPE OTBETOM BYOET 4HAICJIO




B KAKOM INMPMMMEPE OTBETOM BYOET 4HAICJIO




B KAKOM INMPMMMEPE OTBETOM BYOET 4HAICJIO




B KAKOM INMPMMMEPE OTBETOM BYOET 4HAICJIO




B KAKOM INMPMMMEPE OTBETOM BYOET 4HAICJIO




B KAKOM INMPMMMEPE OTBETOM BYOET 4HAICJIO




B KAKOM INMPMMMEPE OTBETOM BYOET 4HAICJIO




B KAKOM INMPMMMEPE OTBETOM BYOET 4HAICJIO




Mornogubl! ¥ Bac Bce nosiy4v4mriocob!

6 «O»
Monoaubl!







Camocmoamenvnasn paooma

| BapnaHT 2 BapUaHT
7.5--3,7)-11,2 I -257-4.6~-30.3
23-62="0,9 0. 63-(-8,1)=14.4
10,54+(-0,83)==0,29 3. -0,28+(-0,18)=-0.46
_543+453=85 4. 257+(-314)= =91
-0,48+(-0,76)=~1,24  |5.-0,37+(-0,84)=-121




lNMpusHancs,
Teb6e nomornu
yyawuecs 6
Knaccal!




Jlomawmnee 3a0anue

[IoAroTOBUTHCSA K KOHTPOJIBHOM padoTe:
- IIOBTOPUTDH MPABUJIA;

- pewuts Ne 1098
Ne 1101




